

工作简报

2017年第3期（总第22期）

2017年5月10日

安徽省科技厅知识产权局周宏局长一行来园区调研指导

5月9日，省科技厅知识产权局周宏局长一行在芜湖市科技局知识产权局局长杨少华、镜湖区区长孙跃文、副区长赵雪松等领导的陪同下，到大砦坊科技企业孵化器检查指导工作。砦坊科技发展有限公司副总经理彭丽俊、卞国琛接待了周局长一行。

周局长一行先后参观了益新公司制粉大楼、黑云影业、安徽生物肽产业研究院及青创园企业文典铁画。调研过程中，周局长对芜湖铁画锻打技艺的奇妙及精湛赞不绝口，表示这种民间传统工艺是我们中华民族文化宝库中的瑰宝，我们要将其传承好发扬好，要做到与时俱进，在原有的工艺基础上要积极与现代工艺结合寻求创新，增加艺术内涵，将这些民间传统工艺推向世界。

坊青年创业园企业青瓦电游动漫有限公司和安徽 FreeDay 动漫工作室主办的芜湖市第三届 FreeDay 动漫游戏创意嘉年华在芜湖市国际会展中心盛大举行。腾讯动漫、新浪、百度、龙珠直播、芜湖电视台、芜湖教育电视台、大江晚报、等多家知名媒体参会，参会人数超过 10000 人次。

本次动漫游戏创意盛会是在芜湖市进一步发掘丰富的智力资源，带动区域科技、文化、教育、旅游等方面发展的大形势下举办的，对提升芜湖会展经济品牌、创意产业品牌、动漫产业品牌，促进产业整合与商业对接，全面培育和发展文化创意产业、增强芜湖市高新产业凝聚力、影响力、辐射力和整体竞争力将起到良好的推动作用。

一园区企业活动预告一

5月12日，青创园企业思韵电子商务有限公司将开展“我要爱家人，感恩母亲”献爱心活动，为清水社区的母亲们免费理发。

呈：镜湖区委区政府、芜湖市人力资源与社会保障局

抄：区人社局、区经发委、区科技局、区招商局、区商务局、

区财政局、区团委

发：大砦坊青创园各企业

周局长一行在砬坊科技发展有限公司会议室,听取了砬坊科技发展有限公司副总经理卞国琛关于园区知识产权工作开展情况的专题汇报。市知识产权局杨局长,对园区工作提出了要求:希望园区能将大砬坊悠久的历史 and 传统工业区的文化特色深度挖掘出来,将自身的文化传播好,建设好;同时在深度开展工作的同时,要及时了解相关政策,并积极利用这些政策帮助企业将工作做好。随后省科技厅知识产权局周局长进行总结性讲话,周局长表示,大砬坊园区的文化底蕴深厚,初次来到大砬坊,给了他很大的惊喜,能见到如此完整的历史文化传承感到非常欣慰,对大砬坊未来的发展十分看好。对于杨局长的几点建议他表示赞同,希望园区能积极的采纳,能抓住国家大力支持“双创”工作的契机,积极了解从中央到地方下发的相关政策,要认真研读解析并灵活利用。与此同时,也不能完全依靠政策,要主动分析市场,谋求发展。要进一步提升园区的文化内涵,注重打造自己的亮点和特色。要加大在知识产权工作上的力度,在传统的工作方式上创新,开展新的工作模式。要向着将园区建立成安徽省乃至全国首个完善的知识产权服务产业集聚区这一目标而努力!

通过这次的调研,园区的工作人员深切感受到各级政府对园区工作的关心,我们一定会加倍努力,将园区运营好,不辜负领导们对我们的期望与帮助。

—园区活动回顾—

知识产权宣传活动在大砬坊科技文化产业园拉开帷幕

4月26日,由芜湖市知识产权局主办、镜湖区科技局(知识产权局)承办的“创新创造改变生活 知识产权竞争未来”知识产权宣传活动在大砬坊科技文化产业园拉开帷幕。市科技局(知识产权局)总工程师吴玮、镜湖区政府副区长许伟、市知识产权科主任科员凌宗鉴、区科技局局长孙毅等出席了宣传活动。

活动中市科技局(知识产权局)总工程师吴玮发表讲话,表示希望通过深入开展知识产权宣传和普及活动,全面提高辖区企事业单位在知识产权创造、运用、保护和管理方面的能力和水平,提高核心竞争能力;增强全社会的知识产权意识,在全区营造浓厚的“尊重知识、崇尚创新、诚信守法”的舆论氛围和社会环境。

本次宣传活动期间镜湖区以获批“国家传统知识知识产权保护试点区”为契机,宣传以铁画为代表的传统知识知识产权的发展历程。通过举办活动,引导企业加强专利权保护意识、用足用活知识产权优惠政策,着力营造良好的知识产权工作氛围,推进大众创业万众创新,吸引集聚知识产权人才来芜创新创业。

—园区企业动态—

芜湖市第三届 FreeDay 动漫游戏创意嘉年华圆满落幕

2017年5月1日,由镜湖区区委宣传部、镜湖区文联指导,大砬